
 

Mgr. Anna Šabatová, Ph.D. 

veřejná ochránkyně práv 
 

si Vás dovoluje pozvat na kulatý stůl 
 

Inspekce a kontrola osob pověřených k výkonu 
sociálně-právní ochrany dětí 

 

který se koná 

dne 8. června 2017 
 

v místnosti č. 234 

Generálního ředitelství Úřadu práce České republiky 

Dobrovského 1278/25, 170 00 Praha 7 

V loňském roce ochránkyně provedla dotazníkové šetření zaměřené na zmapování oblasti 
inspekce a kontroly osob pověřených k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Se svými 
zjištěními seznámila Ministerstvo práce a sociálních věcí a požádala je o sjednocení roztříštěné 
praxe. 

Účastníky kulatého stolu seznámíme s výstupy ochránkyně, jejími doporučeními i vyjádřením 
ministerstva. Předpokládáme diskusi o systému kontrol a inspekcí, jejich dvoukolejnosti 
a možnostech spolupráce Úřadu práce České republiky a krajských úřadů. 

Představíme rovněž výstupy loňské série systematických návštěv zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc. Zaměříme se také na problematiku dlouhodobých pobytů dětí v těchto 
zařízeních. 

Na kulatý stůl jsou zváni zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí, inspektoři poskytování 
sociálně-právní ochrany dětí Úřadu práce České republiky a zaměstnanci krajských úřadů, kteří 
provádí kontrolu osob pověřených k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Každý krajský úřad 
prosíme o vyslání maximálně dvou zástupců. 

Účast na kulatém stole je bezplatná. Občerstvení není během akce zajištěno.  

V případě zájmu se prosím registrujte prostřednictvím formuláře dostupného pod tímto 
odkazem: REGISTRAČNÍ FORMULÁŘ1, a to nejpozději do pátku 2. června 2017. 
Každého účastníka či účastnici prosím registrujte jednotlivě.  

Organizaci zajišťuje Bc. Barbora Höklová (hoklova@ochrance.cz). 

                                                        
1 Registrační formulář je umístěn na stránkách www.ochrance.cz v sekci Ombudsmanská akademie. 
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RÁMCOVÝ PROGRAM 

8. června 2017 

 

Podrobný program bude upřesněn nejpozději do 20. května 2017.  

Předpokládaný časový rozsah je od 10:00 do 14:30. 


